## Raiffeisen Bank International AG Notice

to the holders of the Securities identified by

ISIN: ATSK001PREM2, ATSK002PREM0, ATSK003PREM8, ATSK004PREM6, ATSK005PREM3, ATSK006PREM1, ATSK007PREM9, ATSK008PREM7, ATSK009PREM5, ATSK010PREM3, ATSK011PREM1, ATSK012PREM9, ATSK013PREM7, ATSK014PREM5, ATSK015PREM2, ATSK016PREM0, ATSK017PREM8, ATSK018PREM6, ATSK019PREM4, ATSK020PREM2, ATSK021PREM0, ATSK022PREM8, ATSKUS3PREM0, ATSKUS4PREM8, ATSKUS5PREM5 and ATSKUS6PREM3

Effective as of 1 December 2022 Raiffeisen Centrobank AG (identified by its legal entity identifier of 529900M2F7D5795H1A49 and since rebranded to Raiffeisen Digital Bank AG) transferred its certificates business including its permanent Slovak branch "Raiffeisen Centrobank AG Slovak Branch, pobočka zahraničnej banky" (the "Slovak Branch") acting as the Paying Agent of the Securities to Raiffeisen Bank International AG (since 1 December 2022, the "Issuer" of the Securities). With the resolution of the Issuer dated 14 December 2022, the Issuer adopted the change of the business name of the Slovak Branch to "Raiffeisen Bank International AG Slovak Branch, pobočka zahraničnej Banky". The registration of the change of the holder of the Slovak Branch and its new name (i) has been filed with the Commercial Register of the District Court Bratislava I under the no. 15/Re/108/2023, and (ii) was approved by the decision of that court dated 13 March 2023. Therefore, effective as of 14 March 2023, the name of the Slovak Branch and thus also the Paying Agent changed to "Raiffeisen Bank International AG Slovak Branch, pobočka zahraničnej banky".

Vienna, 14 March 2023

Raiffeisen Bank International AG